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الفرض الثاني للفصل الأول في العلوم الفيزيائية


                                      JE SURVEILLE
               JE NOTE

التمرين ألأول:
نترك كرة تسقط على علو h = 2 m بدون سرعة ابتدائية، الاحتكاكات مهملة. نأخذ g =10 N/Kg.
1) أحسب سرعة اصطدام الكرة بسطح الأرض.
2) إلى أي ارتفاع تصل الكرة عند ارتدادها بالأرض بنفس سرعة اصطدامها بها.
3) كيف يصبح هذا الارتفاع إذا فقدت ℅10 من سرعتها عند الاصطدام.
التمرين الثاني:
ليكن نابض ذو حلقات غير متلاصقة، ثابت مرونته k وطوله وهو فارغ ℓ0  ، كتلته مهملة و نهايته الحرة تحمل صفيحة أفقية كتلتها M.
نضع على الصفيحة كتلة نقطية m . نسمي Z0 لارتفاعها عند توازن الجملة.

نضغط على النابض شاقوليا نحو الأسفل بمقدار X ثم نترك الجملة لحالها.نعتبر ان الكتلة m تبقى ملتصقة بالصفيحة ما عدا  Z ≤ Z0 .  لتكن V سرعة انفصال الكتلة  النقطية بالصفيحة لما Z = Z0 ،Zmax الارتفاع الذي تبلغه الكرة و   zmax الارتفاع الذى تبلغه الصفيحة( كما في الشكل ).
1) بتطبيق شرط التوازن اوجد عبارة توتر النابض  
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  بدلالة m,M,g  .
2) بتطبيق معادلة انحفاظ الطاقة للجملة  ( نابض+M +m) بين لحظة ترك الجملة و لحظة بلوغها

الارتفاع Z = Z0 ،استخرج عبارة السرعة V بدلالة X,M,m,K.

3) بتطبيق معادلة انحفاظ الطاقة للكتلة النقطية m أوجد Zmax بدلالة V.

4) اكتب معادلة انحفاظ طاقة الجملة ( نابض+ صفيحة) و التي تمكن من حساب zmax.

                                                                                                     بالتوفيق .معلوم
O
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